
ACTA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR 

SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO 

DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 

Siendo las 12:30 doce horas con treinta minutos, del día viernes 03 tres de noviembre del año 

2025 dos mil veinticinco, se reunieron los integrantes del Comité para Otorgar Subsidios y 

Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalajara, para el Ejercicio 

Fiscal 2025, en el lugar conocido como "Salón de Ex presidentes y Ex presidentas municipales, 

ubicado en el primer piso de Palacio Municipal, con domicilio en avenida Hidalgo número 400 

cuatrocientos, colonia Centro, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, convocada previamente por 

el Licenciado Alejandro Rafael Preña Marroquín, en su calidad de Presidente Suplente del 

Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio 

Fiscal 2025. 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité 

para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 

2025. 

"Hola, qué tal, buenos días. Agradezco la asistencia de los integrantes de este comité, así 

como de todas las personas presentes en esta sesión extraordinaria del Comité para Autorizar 

Subsidios Sociales del Presupuesto de Egresos. Bienvenidas y bienvenidos a todos. 

Doy cuenta que con fecha tres de noviembre de la presente anualidad fue recibida en la 

presidencia de este comité el oficio MAMO/0024/2025, signado por la Regidora Andrea 

Medrana Ortega, mediante el cual informó sobre su inasistencia a causa de fuerza mayor. 

A continuación, secretario, favor de verificar la existencia de quórum." 

En el uso de la voz el Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar, Secretario Técnico del Comité para · 

Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025. 

ªComo lo indica, Presidente." 

Lic. Alejandro Rafael Peña Marro9uín 

Presidente Suplente del Comité para Otorgar Subsidios y Presente 

Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025. 

Regidora María Andrea Medrano Ortega 

Como integrante del Ayuntamiento, designada por la Justificante 
Presidenta. MAMO/0024/2025 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Presente 
Patrimonio Municipal. 
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Regidora Diana Araceli González Martínez 

Presidenta De La Comisión De Desarrollo Económico, Presente 

Turismo y Emprendimiento 

Lic. Sandra García Miranda 
Presente 

Representante de la Tesorera Municipal. 

C. Juanita del Carmen Gutiérrez Marín

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Presente 

Ciudadana del Municipio de Guadalajara. 

C. Silvia Camarena Meléndez

Integrante del Consejo Municipal de Participación Presente 

Ciudadana del Municipio de Guadalajara. 

C. Emma Susana Huerta Galván,_ 
Integrante del Consejo Consultivo del OPD In Mujeres Presente 

Guadalajara. 

Maestra Alejandra Orozco Estrada 
Presente 

Contralora Ciudadana. 

El de la voz. Presente (Eric Yobel Gómez Aguilar) 

Secretario Técnico del Comité para Otorgar Subsidios y Presente 

Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025 

"Informo, presidente, que se encuentran presentes nueve de diez integrantes de este 

comité. Por lo tanto, se declara que existe quórum legal para la sesión y los acuerdos que aquí 

se tomen serán válidos. 

Además, informo, presidente, que se cuenta con la presencia de una invitada especial, la 

maestra María Eugenia Castro, directora de Campamento de la Vida, Asociación Civil. 

Bienvenida. 

Es cuanto." 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité 

para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 

2025. 

"Muchas gracias, a continuación, solicito al secretario dar lectura de la orden del día." 

En el uso de la voz el Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar, Secretario Técnico del Comité para 

Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025. 

"Como lo indica presidente, orden del día: 
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ORDEN DEL DÍA 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

11. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

111. ANÁLISIS Y EVALUACIÓN EN CASO DE SU DEBATE Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE
DICTÁMEN.

111.1 DICTAMEN TÉCNICO SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL DR. ALEJANDRO 
DE JESÚS BARBOSA PADILLA, DIRECTOR GENERAL DE "CAMPEONES DE LA VIDA 
NR A.C.", PARA LLEVAR A CABO EL PROYECTO "EQUIPAMIENTO PARA 
ALBERGUE DE MUJERES CON CÁNCER". 

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Es cuanto, presidente". 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité 
para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 
2025. 

"Pregunto a los integrantes de este comité si están de acuerdo con el orden del día 

propuesto. De ser así, solicito que manifiesten su aprobación en votación económica 

levantando su mano. 

[Los integrantes levantan la mano] 

-Aprobado-.

Continuamos con el tercer punto del orden del día: análisis y evaluación, en su caso 

debate y aprobación del proyecto de dictamen; respecto al asunto agenciado, toda vez que fue 

previamente remitido vía electrónica. Se les consulta si están de acuerdo en omitir su lectura 

íntegra y que intervenga la invitada especial, la maestra María Eugenia Castro, representante 

de Campamento de la Vida, Asociación Civil, para que exponga el motivo de la solicitud 

presentada. De ser así, favor de manifestarlo en votación económica levantando su mano. 

[Los integrantes levantan la mano] 

-Aprobado-.

ACTA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 

Página 3 de 7 



Se le concede el uso de la voz a la maestra María Eugenia. Bienvenida, el micrófono es 

suyo." 

En el uso de la voz, María Eugenia Nuño. 

"Gracias. Buenas tardes a todos. Mi nombre es María Eugenia Nuño, soy directora 

operativa de la Asociación Campamento de la Vida. Somos una asociación que desde hace 

quince años apoyamos a niños y adolescentes con cáncer y desde hace seis años a adultos con 

cáncer también, de la zona metropolitana y de Jalisco. El motivo de nuestra petición es para 

que nos apoyen a renovar los colchones que tenemos en nuestro albergue para mujeres con 

cáncer. 

Tenemos actualmente tres albergues; sin embargo, este albergue está especializado para 

mujeres. Este albergue ya tiene varios años desde que se inició, y los colchones que tenemos 

actualmente ya están en un uso bastante excesivo precisamente por el número de personas 

que atendemos. Estas personas son vulnerables que vienen de distintos municipios y estados, y 

nuestro albergue está ubicado a dos cuadras del Hospital Civil Viejo, por lo que recibimos 

personas de diversas zonas. 

Actualmente solicitamos apoyo para la compra de veintidós colchones, veintidós bases y 

veintidós cabeceras. Es importante mencionar que todos los apoyos que brindamos son 

completamente gratuitos: el albergue, el comedor, los alimentos -desayuno, comida y cena-, 

apoyo con medicamentos, estudios médicos especializados y el uso de lavandería. Este apoyo 

permitirá mejorar el espacio de recuperación de las mujeres que atendemos. Actualmente 

tenemos una población considerable que atendemos tanto en el albergue como en comedor, __ _.., 

medicamentos y estudios. Agradeceríamos que apoyaran nuestra petición para beneficiar a 

estas mujeres. 

Gracias." 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité 

para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 

2025. 

"¿Alguien gusta hacer uso de la voz? 

Regidora Diana, por favor." 

En el uso de la voz, la Regidora Diana Araceli González Martínez Presidenta de la Comisión de 

Desarrollo Económico, Turismo y Emprendimiento. 
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"Pues nada más expresar que estoy especialmente emocionada y agradecida. Alejandro, 
también a ti, a la presidencia del comité y a Bernardo, por la sensibilidad que hubo con esta 
petición. Estuvimos acompañándolas el jueves pasado, ya platicando desde hace meses con 
Alejandro, y la verdad estamos felices de sumarnos a esta iniciativa. Creo que todos estamos 
conscientes de la terrible enfermedad que representa el cáncer. Además, acabamos de pasar el 
mes de octubre, el mes de la lucha contra el cáncer de mama, y escuchar los testimonios de 
mujeres que vienen incluso de Michoacán, de Baja California y otros estados. 

El tema del tratamiento es muy complicado: no hay medicamentos suficientes y estuvimos 
ahí con Magaña y la señora Maya, con una sensibilidad tanto del gobierno del estado como del 
Congreso. Y da muchísimo gusto que también por parte de este ayuntamiento de Guadalajara, 
que está muy cerca, haya apoyo. No saben lo importante que es para las mujeres que vienen 
incluso del interior del estado, y que se pueda facilitar su traslado mediante sus municipios y 
presidencias municipales. Realmente representa una serie de complicaciones fuertes para 
quienes están luchando contra esta enfermedad. Así que nada más felicitarlos a ustedes por la 
labor que están haciendo y por la posibilidad de aprobar este apoyo el día de hoy. 

Muchas gracias." 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité

para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 

2025. 

"¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Continuando con el desarrollo del punto, pongo a consideración de este comité el 
contenido del dictamen y solicito al secretario técnico proceder con la votación nominal para 
registrar formalmente el resultado. 

En el uso de la voz el Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar, Secretario Técnico del Comité para

Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025. 

Como lo indica el presidente: 

• Alejandro Rafael Peña Marroquín, a favor.
• Regidora Ana Isabel Robles Jiménez, a favor.
• Regidora Diana Araceli González Martínez, a favor.
• Ciudadana Emma Susana Huerta Galván, a favor.
• Ciudadana Juanita del Carmen Gutiérrez Marín, a favor.
• Ciudadana Silvia Camarena Meléndez, a favor. ) 
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Informo, presidente, que son siete votos a favor, cero en contra, de un total de siete 
• integrantes presentes con derecho a voto.

Es cuanto." 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, Presidente Suplente del Comité 
para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 
2025. 

"En consecuencia, se declara aprobado el contenido del dictamen. Se instruye al 

secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar cumplimiento al dictamen 

aprobado, en términos de lo señalado en el marco normativo de este comité. 

Pasando al cuarto punto del orden del día, correspondiente a la clausura: no habiendo más 

asuntos que tratar, se instruye al secretario técnico para que elabore el acta respectiva y la 

remita a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Siendo las 13:55 horas del día tres de 

noviembre, se declara clausurada la sexta sesión extraordinaria del Comité para Otorgar 

Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos. Se recuerda que la próxima sesión 

ordinaria será el día cinco de diciembre. Por así estar aprobado por la mayoría de los 

integrantes de este colegiado. 

Muchas gracias a todos y nos vemos en la próxima sesión. Gracias .. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco. 03 de noviembre de 2025 

""2025, año de Guadalajara, todas y todos por una ciudad limpia" 
LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES 

DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL M NICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL 
EJERCICIO FI CAL 2025 

F EL PEÑA MARROQUÍN 
PRESIDENTE SUPLENTE DEL COMI , PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS 

SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA 
PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 

(Según oficio PM/176/2025) 
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HAC ENDA PUBLIO�ÁTRIMONIO 
MUNICIPAL 

! 

MAESTRA ESTRADA 
REPRESENT ONTRALORÍA 

C. JUANITA
MARÍN 

PRESIDENTA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE 

G UADALAJARA 

INTEGRANTE DEL CONSEJO 

REGI ZÁLEZ 

REPRESENT COMISIÓN DE 
DESARROLLO ECONÓMICO, TURISMO Y 

EMPRENDIMIENTO 

SANDRA G RCÍA MIRANDA 
REPRESENTA TE DE LA TESORERÍA 

MUNICIPAL 

EMMA SUSANA HUERTA GALVÁN 
PRESIDENTA DEL CONSEJO CONSULTIVO 

DEL OPD INMUJERES GDL 

CIUDADANA DE GUADALAJARA 

La presente hoja de firma corresponde al Acta de la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité 
para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de 

Guadalajara para el Ejercicio Fiscal 2025, de fecha 03 de noviembre del 2025. 
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